11 xkaacc
KonTpoabnas paéora mo remaMm «CTpoeHHe BelleCTBa», « XUMHYECKHE PeaKINI,
«BemecTBa U MX CBOICTBA» 3a 2 MOJIyroaue

Nel. (2 6anga). CoctaBbTe CTPYKTYpHBIE (DOPMYJIBI HE MEHEe TPEX BO3MOXKHBIX M30MEPOB
Beects coctaBa CsHg . HazoBute 3TH BemecTsa.

Ne2. (3 06amma). B 180 r 15%-ro pactBopa ruapokcuaa HaTpust pactBopuwin eme 20 r
miesioun. Paccurraiite MaccoByO JOJIIO MIEIOYU B TOJIYYEHHOM PaCcTBOPE.

Ne3. (4 6anna). Haiinure MonekymsapHyto GopMyily yrieBOAOPO/Ia, MaccoBas IOJIsl yriaeposa
B KoTopoM cocTaBiisieT 81,8%. OTHOCUTENbHAS TIJIOTHOCTH BEIlIECTBA MO a30Ty paBHa 1,57.
Omnpenenure YUCIIO CBA3EH M UX TUI B MOJICKYJIE JAHHOTO BEIIECTBA.

Ne4 (2 6anaa). JlaiiTe XapakTEpUCTUKY JAaHHOW PEaKIMU 10 BCEM MpHU3HaKaM KilacCU(UKAIIUU
t,Ni

CaHio () <> C4Hs (it Ho+Q

A) peakuusi COEIMHEHUS, PA3JIOKECHHsI, 0OMEHA, 3aMeIICHHUS,

b) OBP, ne OBP;

B) obpaTtumas, HeoOpaTumasi;

I') sk30TEepMHUUECKast, YDHAOTEPMUIECCKAS,;

E) xaranutuyeckas, HekaTaIUTUYECKas!.

Ne§ (3 Oannma). VYkaxure, B Kakyl0 CTOPOHY CMECTUTCS PABHOBECHE B PpEaKLUU IpPH
M3MEHEHUU CIIEAYIOIUX (PaKTOPOB
COw + 02y «CO2 +Q
A) NOBBIIIEHHE KOHIIEHTPALIMHU PEareHTOB
b) moBeIIeHNE KOHIIEHTPAIINMH MTPOAYKTOB
B) noBeIienne Temmnepatypsl
I') monmxenue TemnepaTypsl

J1) moBbILIICHUE TaBJICHUS
E) nonmxenue napneHus.

Ne6 (4 6ansa). Hanucath peakiiuy HOHHOT'O OOMEHA MEXTY:
a) CyIb(OUTOM HATPHS + COJITHOU KHCIIOTOM
0) THIPOKCHUIOM Kaius + OpPOMOBOIOPOTHON KHUCIOTOM

Ne7 (3 0as1a). 3anuIIMTe MOJIEKYJIIPHOE K MIOHHOE YPAaBHEHHE TUIPOJIN3a U YKAKUTE OKPACKY
JaKMyca B pPacTBOpE CyJib(aTa aIFOMUHUS.

Ne8 (4 6ansa). CocTaBbTe YpaBHEHHUS PEAKIIMHU AJIEKTPOJIM3a pacTBOpa CyJibaTa HaTpusl.

Ne9 (3 6asna). Ilpu cxuranuu 15T Kanpuus A0 OKCUAa Kaiublus Bblaeaunoch 2385 kJlx
sHepruu. CocTaBbTE TEPMOXUMUUYECKOE YPABHEHUE ATOM PEAKIIUH.

KPUTEPUU OILIEHUBAHMUAI:
«5» - 25-28 6amioB
«4» - 20-24 6ayioB
«3» - 14-19 GayutoB
«2» - 0-13 bayu10B



